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Mottagare 

 Kommunfullmäktige 

Valärenden Kommunfullmäktige 

Förslag till beslut 
Vice ordförande i Revisionen efter Larry Brandin (KD) 
Kommunfullmäktige godkänner Larry Brandins (KD) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny vice ordförande i revisionen i Larry 
Brandins (KD) ställe. 

Ledamot i Revisionen efter Brittinger Håkansson (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Brittinger Håkanssons (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i revisionen i Brittinger 
Håkanssons (S) ställe. 

Ledamot i Kommunstyrelsen efter Annika Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i kommunstyrelsen i Annika 
Lindströms (C) ställe. 

Ledamot i Krisledningsnämnden efter Annika Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i krisledningsnämnden i Annika 
Lindströms (C) ställe. 

Ledamot i Gemensamma nämnden för upphandlingssamverkan 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Gemensamma nämnden för 
upphandlingssamverkan i Annika Lindströms (C) ställe. 

Ersättare i Gemensamma överförmyndarnämnden efter Annika Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i Gemensamma 
överförmyndarnämnden i Annika Lindströms (C) ställe. 

Ersättare i kommunfullmäktiges valberedning efter Annika Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
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Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i Kommunfullmäktiges 
valberedning i i Annika Lindströms (C) ställe. 

Ersättare i Servanet efter Annika Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i Servanet i Annika Lindströms (C) 
ställe. 

God man enligt fastighetsbildningslagen efter Annika Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny god man enligt fastighetsbildningslagen i 
Annika Lindströms (C) ställe. 

Ersättare i politiska styrgruppen för översiktsplan efter Annika Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Annika Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i politiska styrgruppen för 
översiktsplan i Annika Lindströms (C) ställe. 

Ledamot i politiska styrgruppen för översiktsplan efter Håkan Lindström (C)  
Kommunfullmäktige godkänner Håkan Lindströms (C) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i politiska styrgruppen för 
översiktsplan i Håkan Lindströms (C) ställe. 

Ersättare i krisledningsnämnden efter Håkan Lindström (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Håkan Lindströms (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i krisledningsnämnden efter Håkan 
Lindström (C) 

Ledamöter i RetAB:s styrelse 
Kommunfullmäktige väljer XX, XX, XX, XX och XX till ledamöter i RetAB:s 
styrelse.  
Kommunfullmäktige väljer XX till ordförande i RetAB:s styrelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till vice ordförande i RetAB:s styrelse. 

Biogas Jämtland Härjedalen AB:s styrelse 
Kommunfullmäktige väljer XX till ledamot i Biogas Jämtland Härjedalen ABs 
styrelse.  

Geopark Indalsälven AB:s styrelse  
Kommunfullmäktige väljer XX, XX till ledamöter och XX till ersättare i Geopark 
Indalsälven AB.  

Sammanfattning av ärendet 
Kommunfullmäktige har ett antal valärenden att ta ställning till.  

• Larry Brandin har avsagt sig uppdraget som vice ordförande i revisionen.  
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• Brittinger Håkansson har avsagt sig uppdraget som ledamot i revisionen.  
• Annika Lindström har avsagt sig samtliga förtroendeuppdrag med 

undantag för uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige. 
• Sedan Håkan Lindström (C) avsade sig samtliga förtroendeuppdrag med 

undantag för uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige har ett antal 
valärenden ej hanterats. 

• Kommunfullmäktige bör välja fem ledamöter till RETABs styrelse. Bland 
ledamöterna ska en ordförande och vice ordförande väljas.  

• Kommunfullmäktige bör välja en ledamot till Biogas Jämtland Härjedalen 
ABs styrelse.  

• Kommunfullmäktige bör välja två ledamöter och en ersättare till Geopark 
Indalsälven ABs styrelse. 

Underlag för beslut 
Larry Brandins avsägelse, dnr KS 2023/184 
Brittinger Håkanssons avsägelse, dnr KS 2023/158 
Annika Lindströms avsägelse, dnr KS 2023/221 

Beslut skickas till 
Valda ledamöter 
Berörda organ 
Kommunkansliet 
IT-enheten 
HR-enheten 
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